sH7EF3IAMEREN=ZE FRAIRZRES BHFIMN=

] WA ]j

i
)
A
d IJ‘I'

4= THTFERET—IRIETTE ATED

EEEEREREHR




m A
¥ & B (TH) |[vH5msE=E| B
17 ;% EBXHE |31E'E FtE 1B WBEEETS
3 & EFEERIAE 129,744 29
- ENEREANLEERERELS 42
- SEREEEERIAE 129,402
- SHRES RSB RELRAS 300
= g 129,744




m (FHHAE 54~56H ) BT
0IE 02 MIFE - 04 EEE _
2 01 BEEREARH 02wz | 03 2HEAR Stsma | 05 wmmen
fre ] & =
mE | wEEERR | 4 5 on £ %5 B A myawenn | ZHVER | symmana | sResaon
i wen | zaam | manse | TREEL | sme  |ssewaza| ZEEOD |asmewse | veaswon
(1) #® B 2,593 24,707 10,634] 37,934
(2) #a 4 29,794 29,794
BB 8 F 4 % 17,421 14,000 7,647 39,068
CON- T - S 9,062 292 215 9,569
(Mm#K B = 60| 24,030 18,506 42,596
(8) #* & 396 2 457 140 995
(9) ® 53 = 25 25
s B = 25 218 599 3,406 300 5528 10,076
an®g B B 17 33 22| 21,691 20,589 42,352
12)& 3 B 29,835 25,830| 55,665
& B R R D 723 3,700 3276 7,699
N & B A B 13,112 13,112
B EEEE: 273 8942| 9,215
& 5 2,593 56,277 42| 1,668 683| 135,230 300| 101,307| 298,100
&t 60,580




2R W8 4R EEE 18 RFEEZRER Bifir: FH
B[ . =
G THER . ST
(01) ¥ i 2,593 | #EEWMESDKSHMANS
T D fth D IR BEM 2,593
(02) #a 1 29,794 =BEESTAD
- R B W 29,794
03) 8 F &4 F 17,421 =BREEE7AS
®x B F H 1,086
T B F H 672
g OF 484
i ) 9} 25 75 F 1,463
55 Bl H B F = 978
Bl K F 6,923
g wm F = 5,815
(04) H# ] = 9,062| =BEEATAD
HEMGEER 8,997
KEMEREE 65
(08) I = 396
E B # & 167| £%&E- @Rl Ef- BEHEE HFEESEMAAME
= 8 Kk B 235| HEE- 2EERILRE - EATESESBLFRERE . ENRE
(09) X S = 25
xR & 25| ZERXKEE
(10) & F =1 243
H &% m =B 193] =BAMR NEBASE
R A B 50| REHEERHEERI(ZR)
anik e = 50
BERE 50 &R RiBEErt
(3) EABMAUERER 723
| ZDMOEERRUESE (23] ESHERN BHE- AMEEREV AT LRSEEE
(18) BiESMMRU L& 273
B8 izl & 2'73] £FEE-2EFERIKE - ETIAEEENEE KBSELREEGEE
a 5t 60,580




2 BB AE BEE 280 BEYEHRE BT T
Hp =
: ik THE : BH
(07) ¥k & & 60
EFE D Mh OB 60| BaLEEBERRZYI—ODI—ILBMNESS
(08) & 2
- 2| BaLEEERRZY—OU - BEEEE
10) & F & 599
H ¥ m B 14| BRASENEBAE
B R & KX & 585 BEAFIUILERIULENDTASLIER
(11) 1% % & 22
PR fE B kB 22| B3\ EsistnEa i
= i 683




2R WMIBE 4R BFEE 3H ZaRRESEFE Bt
T
Er—' 2o =
T TRE * B
(01) ¥k 7l 24,7077
T DM D 0,942 BREEHE KRS \FHR
et FEE RS IR 38,414
AEHERE ARSI BN 9,351
(03)H & F = =% 14,000
RSB FS 14,000
(04) % ] & 292
: mﬁﬁﬁ&ﬁﬁﬂ‘é&é#&ﬁ% 292
(07) & = = 24,030
T Dtk & 24,030] REZSBREFI RRI—ErEREHIL
(08) Ix & 457
BHoE Ik B 20
R EEARBSERAME 4377
(10) & H & 3,406
HO#% m B 1,596| =HAm MEEAL, BEH
o s = 10
B 12 = 86
Bl Rl = A & 44 3| BRFSUER]L IS 17 —3 m—RER
5 & i 1,271 R STE - scaa Elmtt
anx. B & 21,691
w5 S k= 21,357 HiEmaEt(A5s5, EERRET) | Eaast, maaniR THA
Iy = L 44
F 5 1 276 BERNVE-YXFI)——UTRK BRI )——JTK
tx iR i 20
(12)% ,,,,,, 5t L 29,835
BEXHEAN 8,798 #BEEEXTIBREXETT. NS ERRGERZat
TDMDEEEH 21,037 HRRYemGiRREFEt. REMEREGZT. BE
(3) EAMMAUEER 3,700
BEoERELH 697 v —fEH
ZDHDERR R U SRR 3,003  ®EZEE LR BAESSMERERR R (O E—#)E L
AONDfE m B A & 13,112
TE o 13,112 B e, S
a 5T 135,230




2 HIEE 418 EEE 4B SERBEEFREEREED B M
r=
Er-' et =
_ HHED TEH S :
(10) & F & 300
CHTTR R HE 300]| SEEREEHEX
& 5 300




2R #HRIFE 418 EFE LHH mREFH B A
v
= =
g ThE %P
(01) R 7 10,634
z D)t D Iy o 4,386 ‘REEHE REUSAFHRM
SETFE RS IR 3,861
AR RS ST RE 2,387
03) B 8 ¥ & = 7,647
C BHEASEFS 7,641
(04) & A & 215
SItEETRRELEE 215
(07) E = 18,506
T DM E 18,506 BHZSHRSEFYH. RAY—EBrERaHtl
(08) Ik & 140
= @ k= 15
SHEEARBSERAN 125
(10) & F & 5,528
H O #% m = 1,389 =#HEHE&. \EHE Y
A £t = 405
= = = 82
Fl Rl &2 K & 3,050 =ERFSIUZFHR. ZZ=RMZFER
(5 &= ot 602 RZRMRI(THE- SR - SoBa =imr
an& % & 20,589
| OE E i = 20,057 BEmER(ASZS. EENHRE) ., Bairt. Baa0R L =1
/N = £ 267
¥ E = 236 BRN\VE-IRFIV——UI5RK. BRIV
= # 8 SR B 15
= 53 ol 20
12) & = £ 25,830
F-E o an s 8,296| BEEMEIRTIERFERDL. NG EREFRT
DD EFER 17,534 KRRY—IEREREEFRT. e E B Rat. B
3) FRARAUEER 3,276
SREIER 69| voI—ELH
FDMOEERRUERR 2,579] KHEmELER. BNESSERERE. FRE(OE—#) 15 Ex
(19) BEE@HEMRURTE 8,942
i T ﬂg D B & 8,94 2| #EFNERMNE AMERERIEE
& Ei 101,307




